Naam: Klas: Datum:

Na de herfstwandeling: 39¢ en 49 leerjaar.

Oefening 1: Invuloefening:

Kies uit: water — schors — licht — wortels - zaadje

De wortels van de boom zorgen ervoor dat de boom mooi recht blijft staan en
niet omvalt.

Het buitenste gedeelte van de stam noemt men de schors.

Het bladgroen gebruikt water en CO2 om suikers aan te maken zodat de boom
kan groeien.

Hiervoor heeft de boom ook veel licht nodig.

In het vruchtje van de boom zitten de zaadjes.

Oefening 2: Juist of fout

In de herfst worden de nachten korter? fout

In de winter krijgen de bomen minder water en daarom vallen
de bladeren? juist

De herfstkleuren zijn geel, bruin en grijs? fout

Naaldbomen verliezen nooit hun naalden? fout

Een paddenstoel heeft geen zaadjes maar sporen? juist

Oefening 3: Benoem de delen van de paddenstoel
Kies uit: steel- beurs - hoed - stippen — ring — plaatjes — zwamdraden

Hoed stippen

Plaatjes Yp ring
Steel m )
- | beurs

zwamdraden



Naam: Klas: Datum:

Oefening 4: Verbind de prent met de juiste naam.

tamme kasanje

bolster

dennennaalden

beukennootje




Naam: Klas: Datum:

Oefening 5: Kies bij elke foto 3 juiste woordjes uit de lijst.
zwaluw - winterrust - mus - alleseter- insecteneter — zaadeter — eekhoorn —
verstopt eikeltjes — egel - winterslaap - trekvogel — standvogel

1. zwaluw

2. trekvogel

3. insecteneter

1. egel
2. winterslaap

3. alleseter

1. eekhoorn
2. winterrust

3. verstopt eikeltjes

1. mus
2. standvogel

3. zaadeter




